
Vie de Napol??on Buonaparte,
empereur des Fran??ais,
pr??c??d??e d'un tableau
pr??liminaire de la r??volution
fran??aise, par Sir Walter Scott.
Tome premier - dix-huiti??me
Read More
SKU: 18285
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Scott Waltereditore: luogo-edizione: Paris
anno-edizione: 1827

Product Description
18 volumi ; 12°, pp. 280 circa a volume. Rilegatura coeva mezza pelle, due tasselli e oro.
Ritratto all'antiporta del vol. 1. Tagli picchiettati. Livi e rare bruniture in alcune pagine.
Mancanze ai dorsi sup. dei voll. 12 e 18. Abrasioni ai dorsi e ai piatti dei volumi (vedi foto).
Timbro a secco di possesso sulla controsguardia rilegato Buono (Good) (18285)

Opuscoli di Dionigi d'Alicarnasso
Read More
SKU: 16845
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Dionysius : Halicarnassensiseditore: Tipi di
Francesco Sonzognoluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1827
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Product Description
Collana degli Antichi Storici Greci volgarizzati. 2 voll. in 8°, Volume 1: VIII, XVI 508 pagine.
Volume 2: da 509 a 1054 + 1 tavola: ill. Volume 1 contiene: Dello stile e di altri modi proprj di
Tucidide; Osservazioni di Giulio Perticari sul trattato di Dionigi d'Alicarnasso: Dello stile e di altri
..; Commentarj intorno agli antici oratori; L'arte rettorica; Giudicio d'alcuni fra gli antichi
scrittori. Volume 2 contiene: Della potenza del dire di Demostene; Risposta all'epistola di Gneo
Pompeo; Che Demostene non apprese da Aristotele i precetti di eloquenza; Epistola intorno alle
singolarità di Tucidide; Del sublime; Della collocazione delle parole; Appendice al trattato Della
collocazione delle parole; Appendice al trattato Del sublime. Libri provengono da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volumi dismessi. Fioriture. Legatura coeva in mezza pelle come da foto.
rilegato Buono (Good) (16845)

Poesie e prose scelte del conte
Agostino Paradisi. Tomo primo e
secondo
Read More
SKU: 1565
Price: 110,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Paradisi Agostinoeditore: per Pietro
Fiaccadoriluogo-edizione: Reggioanno-edizione:
1827

Product Description
In 16, due volumi di pp. XLVII+288, VI+403. Rilegatura coeva tutta pella con titoli e impressioni
in oro sui dorsi. Titolo nell'occhietto: Prose scelte di Agostino Paradisi reggiano. Monogramma
dell'editore sul frontespizio. Lievi abrasioni ai piatti. Interni molto freschi. Etichetta di biblioteca,
volume dismesso. (Pubblicato il XXIX settembre 1827) rilegato in pelle Buono (Good) (1565)
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Elementa juris civilis romani
secundum ordinem
institutionum Justiniani. Opus
Jo. Gottl. Heinneccii. Accedunt
variorum notae et
observationes. Tomus primus -
secundus
Read More
SKU: 21954
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Heinecke Johann Gottliebeditore: ex
Typographia Januarii Palmaluogo-edizione: Neapoli
anno-edizione: 1827

Product Description
In 8, pp. 344, 268. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro sul dorso. Firma a
nonima di possesso. Qualche rara e lieve brunitura. Lievi abrasioni ai piatti. rilegato Buono
(Good) (21954)
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Elegie di Tibullo volgarizzate pel
marchese Antonio Cavalli di
Ravenna con testo e note
Read More
SKU: 17806
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Tibulloeditore: coi tipi del Nobili e Comp
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1827

Product Description
In 8, pp. 392. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello e oro. Testo a fronte. Eichetta di
bilioteca sul dorso e timbri sul frontespizio (vedi foto), volume dismesso. Rarissime e lievi
fioriture rilegato Buono (Good) (17806)

Ninfale fiesolano di messer
Giovanni Boccaccio con varianti
prese da un'edizione antica
Read More
SKU: 750
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
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autore: Boccaccio Giovannieditore: s.n.luogo-
edizione: Londra (ma Firenze)anno-edizione: 1827

Product Description
In 12, pp. XXIV+123. Rilegatura mezza pergamena con titolo in nero sul dorso. Calcografia al
frontespizio. Collana Bellezze della letteratura. La data di stampa si ricava a pag. XI. Abrasioni
alla copertina. Rarissime bruniture in alcune carte rilegato in pelle Buono (Good) (750)

Compendio di storia della
letteratura greca, latina e
italiana. Volume 1-3
Read More
SKU: 20870
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Cardella, G. M.editore: Silvestriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1827

Product Description
In 8, pp. VIII-467, 336, 488. Legatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso.
Contiene prospetto della storia della letteratura greca su foglio A4 più volte ripiegato. Timbro e
etichetta di biblioteca, volumi dismessi. Lievi abrasioni ai piatti e qualche rara fioritura rilegato
Buono (Good) (20870)
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C. Crispi Sallustii Opera quae
exstant Omnia cum indicibus.
Curante I.L. Burnuf.
Read More
SKU: 18595
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Sallustioeditore: ex typis Iosephi Pomba
luogo-edizione: Augustae Taurinorumanno-
edizione: 1827

Product Description
In 8, pp. KL+539+140. Legatura coeva mezza tela con impressioni in oro sul dorso. Ritratto di
Sallustio inciso in rame all'antiporta. Abrasioni ai piatti e lievi sul dorso. Rare fioriture alle prime
carte. Timbri di biblioteca, volume dismesso rilegato Buono (Good) (18595)
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Della geografia di Strabone libri
17. 1: Volume primo che
contiene i Discorsi preliminar
Read More
SKU: 17926
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Strabone, libri volgarizzati da Francesco
Ambrosolieditore: tipi di Francesco Sonzogno q.m Gio.
Batt.aluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1827

Product Description
In 8, X, [2], 472, [4] pagine con 6 tav. : ill., e tabelle. Legatura coeva come da foto. Libro
proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Fioriture rilegato
Buono (Good) (17926)

Oeuvres de Sir Walter Scott. Le
MonastÃ¨re Tome 1 e 2
Read More
SKU: 14549
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Scott Waltereditore: Aug. Wahlen lib.-imp. de
la courluogo-edizione: Bruxellesanno-edizione:
1827

Product Description
In 16, due volumi rilegati in uno di pp. 220, 221. Rilegatura tutta pelle con fregi e titoli inpressi
a secco e in oro sul dorso e sui piatti. Marca tip. xilog. al frontespizio. Sguardie marmorizzate.
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Sotto la data in caratteri latini del vol. 1 è stata aggiunta a penna 1827. Rarissime fioriture
sparse rilegato Molto buono (Very Good) (14549)

Delle vite degli eccellenti
comandanti in volgar toscano
recato a riscontro del testo
latino ed illustrato con note di
varie maniere da Pier Domenico
Soresi milanese
Read More
SKU: 16376
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Cornelio Nipoteeditore: Dalla Tipografia
Remondinianaluogo-edizione: Bassanoanno-
edizione: 1827

Product Description
In 8, 264 pagine, brossura muta con etichetta di biblioteca al dorso, timbri al frontespizio
brossura Buono (Good) edizione settima accuratissima(16376)

Aringhe di Demostene per
eccitare gli Ateniesi contra
Filippo re di Macedonia,
volgarizzate ed illustrate con
prefazioni ed annotazioni
storiche dal P. somasco
Francesco Venceslao Barcovich
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Read More
SKU: 20872
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Demosteneeditore: Silvestriluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1827

Product Description
In 8, pp. 335. Legatura mezza pelle con titoli e fregi in oro sul dorso. Etichetta e timbri di
biblioteca, volume dismesso. Lievi abrasioni ai piatti e rare fioriture alle carte rilegato Buono
(Good) (20872)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/aringhe-di-demostene-per-eccitare-gli-ateniesi-contra-filippo-re-di-macedonia-volgarizzate-ed-illustrate-con-prefazioni-ed-annotazioni-storiche-dal-p-somasco-francesco-venceslao-barcovich/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

